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MATÉRIA EM PAUTA PARA ORDEM DO DIA 16.03.2021 
SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 

José Augusto 

(Gutinha) 

Requerimento 

19/2021 

Ao Excelentíssimo Prefeito do Município de Jequié Zenildo Brandão 

Santana, extensivo ao Dep. Federal Leur Lomanto Júnior; Dep. Federal 

Antônio Brito; Dep. Federal Paulo Magalhães; Dep. Federal Jorge Sola; 

Dep. Estadual Euclides Fernandes, bem como ao Secretário Municipal 

de Infraestrutura, Lucindo Menezes, no sentido de somarem esforços 

visando à revitalização e modernização da Passarela que liga o bairro  

Joaquim Romão (Argemiro Melo) ao Distrito Industrial de Jequié. 

Emanuel Campos 

(Tinho) 

Requerimento 

20/2021 

Ao Excelentíssimo Prefeito Zenildo Brandão Santana                                                                                       

para junto a Associação de Veterinários, e aos Deputados Estaduais e 

Federais e Ministério da Saúde, possa providenciar a Implantação de 

um Centro de Controle de Zoonoses no Município de Jequié. 

Joaquim Caires Requerimento 

21/2021 

Ao Prefeito Sr.Zenildo Brandão, e também para o Secretário de Cultura 

e Turismo, que se digne solicitar um estudo de viabilidade econômica, a 

fim de transformar a Região de Florestal numa importante área de 

ECOTURISMO. 

Moana  Requerimento 

22/2021 

Ao Excelentíssimo Prefeito Sr. Zenildo Brandão Santana, extensivo ao 

Secretário de Infraestrutura Luciano Menezes, solicitando o empenho 

necessário no sentido de restaurar a Praça Takoma Park com 

acessibilidade para cadeirantes e a implantação de aparelhos muscular 

para as atividades físicas das pessoas na Rua Ipiranga, Bairro do 

Mandacaru.  

Ramon Fernandes/ 

Bui Bulhões 

Requerimento 

23/2021 

Ao Prefeito Sr. Zenildo Brandão e a Secretaria de Saúde Sra. 

Poliana Leandro, para que incluam os profissionais autônomos de 

saúde e os profissionais educação física no grupo prioritário de 

vacinação para o Covid. 

 

Daubti Rocha 

(Colorido) 

Requerimento 

24/2021 

Prefeito Municipal, Zenildo Brandão Santana,extensivo ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Lucindo Tomaz 

Vasconcelos Menezes, solicitando dos mesmos que adotem 

medidas necessárias e cabíveis para a construção de um canal 

de escoamento de águas pluviaisna “Lagoa” do Itaigara, 

localizada entre a Rua Idelfonso Guedes e Rua Dr. Ivan José da 

http://www.camaradejequie.ba.gov.br/
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Silva. 

Waldemir Braga Júnior Requerimento 

25/2021 Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretario 

de Infraestrutura e Serviços Públicos Lucindo Tomaz 

Vasconcelos Menezes, adotar Construção de um novo cemitério 

Municipal. 

 

Walmiral Marinho Requerimento 

26/2021 

Ao Prefeito Sr. Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário 

de Infraestrutura Sr. Lucindo Menezes a revitalização da Praça 

Rui Barbosa 

Gilvan Santana Requerimento 

27/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão, extensivo aos Secretários de Cultura e 

Turismo e Governo, no sentido de adotar providencias para o envio de 

Projeto de Lei de autoria do Executivo Municipal, para a autorização de 

concessão de auxílio emergencial pecuniário municipal, por tempo 

determinado, destinado aos trabalhadores e trabalhadoras do setor 

cultural local, assim como do setor de eventos, afetados 

economicamente pelo agravamento da pandemia provocada pelo 

Coronavírus (Covid-19), no âmbito do município de Jequié. 

 
 

 
Assessor Legislativo  
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